
POLARmagazine

FOKUS

01/2025Ett inspirationsmagasin från Polarvagnen

Hitta hemmet hemifrån
Ta med bästa vännen på resan
Sveriges vackraste hörn

Ta dig friheten
SOMMAREN 2025



”Hur känns den? Har den ett särskilt ljud, en egen doft eller en 
bekant smak? Den kanske är ettrig, rastlös och låter dig aldrig vara 
ifred. Eller så är den lugn och harmonisk och tar saker i sin egen 
takt. Det är olika för alla och det finns inget rätt eller fel. Vi vet inte 
vad som är frihet för dig. Men vi vet att nu, mer än någonsin,  
behöver du den.”

När världen är orolig och rör sig i en rasande takt behövs stunder av 
andrum, där du får vara själv och göra saker på ditt sätt. I ditt tempo. 
Med människorna som får dig att må bra och känna glädje. 

Grundarna till Polarvagnen fann det här andrummet ute i naturen, 
och ville kunna njuta av friheten året runt. Men på 1960-talet fanns 
inga välisolerade husvagnar så friluftslivet var ofta begränsat till 
sommarhalvåret. Då bestämde de sig för att bygga en egen husvagn 
där de kunde bo bekvämt under alla årstider. Och resten är historia.

Kan en husvagn från Polar ge dig friheten du söker? Den ger dig 
åtminstone möjligheten att uppleva världen på ditt sätt. Kanske  
mår du som bäst när du får vakna upp till en ny utsikt varje dag,  
eller tvärtom – när en bekant horisont visar sig i gryningsljuset igen. 
Det är bara du som vet. 

Här i magasinet får du en glimt av vårt sortiment och vad Polars 
olika husvagnar erbjuder. Samtliga modeller och tillval hittar du  
på polarvagnen.se 

Njut av friheten.

För dig 
som längtar 
efter mer



MADE IN NORRLAND
Alla husvagnar från Polar byggs för hand i Doro-
tea, Sveriges minsta kommun. Fabriken ligger i 
Lappland där temperaturen ofta hamnar under 
-30 grader vintertid. Därför utrustas husvagnarna 
med marknadens tjockaste isolering. Varmt och 
skönt under vintern. Svalt och behagligt under 
sommaren.

GJORD FÖR MÅNGA LÅNGA ÄVENTYR
Kvalitet lönar sig. Din Polarvagn kommer vara din 
följeslagare under lång tid och kan, precis som 
tidigare modeller, komma att bli en ikon efter-
traktad av många entusiaster. Polars husvagnar 
är kända för sin livslängd och hela 80% av alla 
Polarvagnar som tillverkats rullar fortfarande på 
vägarna.

VILL DU RESA TILLBAKA I TIDEN?
Sommartid kan du besöka Polars unika husvagns-
museum i Dorotea. Gå omkring i utställningen och 
känn nostalgin efter svunna tider, eller förundras 
över hur mode och campingutrustning såg ut en 
gång i tiden. Entré är gratis och öppettider hittar 
du på polarvagnen.se

HITTA DIN NÄRMASTE ÅTERFÖRSÄLJARE
Känn ytskikten, slå dig ned i loungen, sträck ut 
dig på sängen. Bästa sättet att uppleva Polars 
husvagnar är förstås med dina sinnen. Besök en 
återförsäljare och testa allt från slitstarkheten i 
sofftyget till de finurliga designlösningarna, som 
det uppvärmda skoskåpet och skidförvaringen. 
Börja föreställa dig en ny sorts frihet.

Hitta din
återförsäljare



Hitta hemmet hemifrån i en

CHIMERA
Upplev lyxigt husvagnsliv i Polars premiumvagn Chimera. Exklusiv, fullutrustad 
och erbjuds i två olika längder med stilren inredning och koppardetaljer. 

Chimera är din sommarstuga vid havet och fjällstuga i bergen. Här har  
du ett rymligt kök och möjlighet till dubbelkyl, vinkyl, fullstor ugn och mikro.  
Du är alltid hemma, var du än befinner dig i världen.  

Inredningen och planlösningarna i Chimera är helt exklusiva  
för den här linjen, och AC och centraldammsugare ingår som standard.  
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Unikt kök (endast 730)

Matlagningen går som en dans i 
Chimeran då du kan ha både fullstor 
gasolugn och fullstor mikro staplade 
på varandra i ett torn, något som är 
mycket ovanligt i husvagnar.

Koppardetaljer
Både handtag och diskho är gjorda i 
en kopparfoliering som ger vagnen 
en varm, ombonad och lyxig känsla. 
De harmonierar mycket fint med 
den inbyggda LED-belysningen. 

Vinkyl (endast 730)

Vill du njuta av perfekt tempererat vin 
ska du välja till en vinkyl. Till skillnad 
från ett kylskåp har vinkylen idealisk 
temperatur och fuktighet för att 
bevara vinernas smak och karaktär. 

Chimera 590

Chimera 730



Linjen för dig som vill ha lite mer och lite bättre av 
allt. Utrustningen är noga utvald och paketerad 
för att sätta guldkant på semestern. 

Blackline befinner sig mellan Chimera och Blueline 
när det kommer till ytskikt och utrustning.  
Till exempel har du handdukstork i badrummet 
och kan alltid njuta av varma handdukar, och 
sängarna bjuder in till skönsömn med sina super 
de luxe-madrasser, bara för att nämna en del. 

Längderna på Blackline sträcker sig hela vägen 
från 520 upp till 730, så det spelar ingen roll om 
du vill köra på smala snäva skogsvägar eller ställa 
upp vagnen för en lång sommar vid havet – det 
finns alltid en Blackline som passar. 

Möt friheten i en

Ta en titt på 
Blackline

Blackline 520

Blackline 650

Blackline 590

Blackline 560

Blackline 680

Blackline 730

Blackline 620



Polars prisvärda och topprustade grundmodell 
med attraktiva tillvalspaket. Här kan du välja 
bland alla grundplanlösningar.

Blueline är den ursprungliga Polar-kvaliteten och 
linjen med flest tillval. Med Blueline har du möj-
lighet att designa en husvagn som helt passar din 
livsstil, oavsett om du älskar aktivt friluftsliv eller 
gemytligt sällskapsliv – eller båda. 

För att få överblick över alla möjligheter  
som Blueline erbjuder är det bäst att besöka  
hemsidan. Skanna QR-koden och börja  
drömma om nästa utflykt.

Bo bekvämt och hemtrevligt i en

Hitta din
Blueline

Blueline 520

Blueline 650

Blueline 590

Blueline 560

Blueline 680

Blueline 730

Blueline 620



Se filmen här

Inför 2025 öppnades möjligheten upp att använda Bob Dylans stora låtskatt, en  
sångare känd för att göra saker på sitt sätt. På Polar såg vi ett gyllene tillfälle att  
med Dylans musik visa världen en ny bild av husvagnslivet och friheten som det ger.  
I en ny film för Polar tolkas Dylans klassiker Shelter from the Storm på svenska av 
Albin Lee Meldau, folkkär efter sin medverkan i Så mycket bättre. Den svenska 
versionen heter Världen utanför, och i filmen får vi följa människor i olika åldrar som 
på sina egna sätt upplever glädje och frihet. Filmen spelades in under en bitande 
kall decembervecka, med scener från bland annat Västkusten och Öland. Att välja 
vintern var ingen tillfällighet – Polars husvagnar är byggda för att klara alla årstider.  
Och friheten tar ju inte paus bara för att temperaturen sjunker.

EN NY 
TOLKNING



Vad är frihet om den inte kan tillbringas med de man uppskattar 
mest? Människans bästa vän vill förstås också följa med i husvagnen. 
Lägg lite extra omtanke och planering kring hundens behov och den 
kommer uppskatta husvagnslivet lika mycket som du.  

Precis som människor är hundar olika. Vissa älskar nya miljöer och 
spring i skogen, medan andra trivs bäst i det trygga och bekanta. 
Oavsett är det viktigt att skapa rutiner och ha med saker som gör 
att hunden känner sig hemma – som en bädd den brukar ligga i, 
bekanta matskålar, de roliga leksakerna och sitt vanliga foder. 

Under själva resan är säkerheten viktig. Enligt svensk lag ska hundar 
transporteras på ett säkert sätt i bilen. Det kan vara i bur, eller med 
sele som säkras i det vanliga låset för säkerhetsbältet. För både din, 
familjens och hundens skull är det viktigt med regelbundna pauser. 
Stanna minst varannan till var tredje timme för kisspaus, vatten och 
bensträckare.

Om ni ska ställa upp husvagnen på en allmän camping så kolla upp 
i förväg vad som gäller. Många campingplatser välkomnar hundar, 
men reglerna kan variera. Håll alltid hunden kopplad, plocka upp 
efter den och visa hänsyn till grannar. En nöjd hund är en lugn hund 
som inte stör omgivningen, så få in mycket daglig motion och flera 
lekstunder. 

Och kom ihåg allemansrätten: under perioden 1 mars till 20 augusti 
ska hundar hållas under extra stor kontroll för att skydda vilda djur.  
I praktiken betyder det oftast att hunden bör hållas i koppel.

ETT PAR TIPS
•	 Ta gärna med ett myggnät till husvagnsdörren  

så hunden kan vara med inne utan att rymma.
•	 En vattenskål och markmatta utanför husvagnen  

visar omtanke – både om hunden och omgivningen.
•	 Om ni är ute mycket i skog och mark och hunden  

lätt blir lerig, investera i en portabel dusch.

bästa  vännen
PÅ RESAN

TA MED

Visste du att alla Polars vagnar har 
textilier i FibreGuard? Ett unikt och 
slitstarkt tyg som gör det enkelt att 
hålla vagnen i toppskick med både 
busiga barn och blöta husdjur på plats.



Om du drömmer om friheten att vakna vid havet, följa 
pittoreska sommarvägar och upptäcka nya platser i din 

egen takt så är Sverige perfekt för det. Ett vidsträckt och 
vackert land där naturen och vattnet alltid är nära. Här är 

tre högt uppskattade resmål som väntar på dig. 

Upplev friheten och res till 

SVERIGES 
VACKRASTE 

HÖRN



TIPS! Hitta campingplatser på camping.se där du kan välja språk mellan svenska, tyska och engelska.

Österlen
LANTLIG CHARM OCH KONSTNÄRLIG FRIHET
Låt husvagnen rulla in i ett skånskt paradis där 
böljande fält möter dramatiska klippor och 
ändlösa äppelträdgårdar. På Österlen väntar 
små konstgallerier, mysiga gårdsbutiker och 
doften av nyrökt fisk vid Kåseberga. Här är livet 
enkelt, vackert – och alltid nära havet. Perfekt 
för dig som vill vakna till fågelsång och somna till 
vågskvalp.

Öland
SOLENS OCH FRIHETENS Ö
Korsa bron till ett landskap som badar i ljus och 
historia. Öland bjuder på unika naturreservat, 
milsvida stränder och pittoreska små camping-
platser där tiden står stilla. Med husvagnen som 
bas är friheten total – stanna till vid en väder-
kvarn, ta ett dopp i Kalmarsund och njut av 
solnedgången över Alvaret. 

Höga kusten
NATURENS STORSLAGNA SCEN
För dig som längtar efter dramatik och stillhet 
på samma gång är Höga kusten ett måste. Med 
världens högsta kustlinje, hisnande vyer och 
slingrande vägar är området som gjort för hus-
vagnsresor. Stanna till vid en havsvik, grilla vid 
en klippa och känn dig liten inför Skuleskogens 
mäktiga tystnad. En plats att andas på – och 
återvända till.



Den kan jaga adrenalin nedför snäva bergsvägar 
och köra vilse i nya städer. Eller så kanske den 

trivs vid den gamla vanliga utsikten, första dagen 
på semestern. Vad är frihet för dig? Inget svar är 

rätt eller fel, men alla behöver den. Så ta dig tiden. 
Koppla på och ge dig iväg.

polarvagnen.se


